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یاد‌‌د‌‌اشتسخن روز

 رسانه‌های غربی و برخی مقامات آمریکایی گفته‌اند روز سه‌شنبه همین 
کستان ادامه پیدا خواهد  کرات میان ایران و آمریکا در پا هفته دور دوم مذا
کرات صورت خواهد گرفت.  کرد و ترامپ هم مرتب توییت می‌زند که مذا

یعنی یک جنگ روانی ایجاد کردند که از یک طرف  ...

کرات ایران و آمریکا و چند نکته مذا

 اینترنت یکی از زیرساخت‌های مهم کشور و هر جامعه‌ای می‌باشد که هر 
فرد در یک جامعه بایسته و شایسته است تا به درستی و به صورت کامل از 
این زیرساختِ مهم و اساسی بهره‌مند شود و از این حق و حقوقِ قانونی و 

بین‌المللی برخوردار گردد. لذا در ایرانِ عزیزمان متأسفانه ...

اینترنت؛ شریان حیاتی جامعه

 سیدجلال ساداتیان
  تحلیلگر مسائل بین‌الملل

 شهراد شاهرخی‌طهرانی 
   تحلیلگر مسائل اجتماعی

صفحه 2

آرمان ملی:در حالی که اقتصاد ایران طی سال‌های اخیر تحت تأثیر 
تحریم‌های خارجی با محدودیت‌های قابل توجهی روبه‌رو بوده، نظام 
بانکی همچنان یکی از مهم‌ترین منابع تأمین مالی برای اجرای پروژه‌های 
عمرانی و تولیدی در کشور بوده است و بخش بزرگی از سرمایه‌گذاری‌ها در 

حوزه‌های زیرساختی، صنعتی و خدماتی از مسیر تسهیلات بانکی انجام 
شده و بسیاری از طرح‌های توسعه‌ای به منابعی متکی بوده‌اند که از طریق 
شبکه بانکی تأمین شده است که البته با چالش‌های بسیار جدی چون؛ 

افزایش مطالبات معوق، کمبود سرمایه و  ...

»آرمان ملی«  از راه‌های تامین اعتبارات مالی بازسازی دوران پساجنگ گزارش می‌دهد

سناریوهای بازسازی اقتصاد 

»شجره طیبه میناب«؛ بغض خفته در گلوی ایران
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»آرمان ملی« استفاده تندروها از مردم در فشار به مسئولان را بررسی می‌کند

به نام مردم؛ به کام جریان خاص
      اسماعیل گرامی‌مقدم:خواسته‌های جریانی را نمی‌توان به اسم حرف مردم فریاد زد
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اینترنت؛ شریان حیاتی جامعه

آرمان ملی- جواد مرشدی: این روزها و پس از آتش‌بس موقت میان 
کرات نُقل محافل سیاسی و رسانه‌ها  ایران و آمریکا مجددا داستان مذا
کرات دارند از پیشرفت  شده، از یکسو ترامپ و ونس که نگاه متفاوت به مذا
کرات می‌گویند و از سوی دیگر محمدباقر قالیباف که ریاست دور قبلی  مذا
کرات را بر عهده داشت، بامداد شنبه در شبکه اجتماعی ایکس نوشت:  مذا
»رئیس‌جمهور آمریکا در یک ساعت هفت ادعا مطرح کرد که همه آنها کذب 
کید بر اینکه آنها با این  است«. همچنین رئیس مجلس شورای اسلامی با تا
کره هم راه به  دروغگویی‌ها در جنگ پیروز نشدند افزود: »حتما در مذا
کستانی نیز دست از میانجی‌گری  جایی نخواهند برد«. در این بین طرف پا
بر نداشت و فیلد مارشال سید عاصم منیر فرمانده ارتش این کشور در 
ادامه تلاش‌های اسلام‌آباد با هدف پیشبرد میانجی‌گری به ایران سفر کرد. 
کستانی در این سفر رئیس‌جمهور آمریکا در تماس  به گزارش رسانه‌های پا
، با او درباره اوضاع در تنگه هرمز و جنگ علیه  تلفنی مستقیم با عاصم منیر
کستان اعلام کردند که  ایران گفت‌وگو کرد. روزنامه‌ها و شبکه‌های محلی پا
، تحولات مرتبط با جنگ آمریکا و ایران و امنیت  در تماس ترامپ با منیر
مسیرهای کشتیرانی در منطقه و نقش اسلام‌آباد در دستیابی آمریکا و ایران 
به تفاهم، بررسی شد. ترامپ همچنین تماس‌هایی با شهباز شریف نخست 
کستان برقرار کرد. در همین راستا ترامپ اعلام کرد: نمایندگان من به  وزیر پا
کرات آنجا خواهند  کستان می‌روند، آنها عصر دوشنبه برای مذا اسلام‌آباد پا
بود. ترامپ به نیویورک تایمز گفت که استیو ویتکاف و جرارد کوشنر برای 
کره با ایران به اسلام‌آباد خواهند رفت و ونس به دلیل ملاحظات امنیتی  مذا
کستان نمی‌رود، اما ساعتی بعد CNN نوشت کاخ سفید اعلام کرده  به پا
کستان همراه با استیو  کرات آینده ایران در پا است که جی‌دی ونس در مذا
ویتکاف و جرارد کوشنر حضور خواهد داشت. این در حالی است که به زعم 

برخی کارشناسان در صورت عدم حضور ونس، احتمالا مسئول تیم ایران 
کستان نمی‌رود. همچنین وزارت خارجه  عراقچی خواهد بود و قالیباف به پا
کستان و ایران در تماس تلفنی بر لزوم  کستان اعلام کرد وزرای خارجه پا پا
کید کردند و محمد اسحاق‌دار و عراقچی توافق کردند  کرات تأ ادامه مذا
کستان و مسعود پزشکیان،  که تماسی بین شهباز شریف، نخست وزیر پا
رئیس‌جمهور ایران برقرار شود. همه این گفت‌وگو‌ها در حالی صورت گرفته 
که مجددا ترامپ جمهوری اسامی را مورد تهدید قرار داد و گفت: یا توافق 
کنید، یا زیرساخت‌ها نابود می‌شود. رئیس‌جمهور ایالات متحده مدعی 
شد ما یک توافق بسیار منصفانه پیشنهاد داده‌ایم و امیدوارم آن را بپذیرند، 
گر این کار را نکنند، تک‌تک نیروگاه‌ها و تمام پل‌های ایران را نابود  چون ا
خواهیم کرد. ترامپ پا را از تهدید فراتر گذاشت و ادامه داد دیگر خبری از 
رفتار ملایم نیست! آنها سریع تسلیم خواهند شد، راحت تسلیم خواهند 
گر توافق را نپذیرند، آنچه باید انجام شود، کاری که باید طی ۴۷سال  شد و ا
گذشته توسط رؤسای جمهور قبلی انجام می‌شد، برای من افتخار خواهد 
بود. این در حالی است که تسنیم در خبری نوشت: »ایران فعلاً تصمیمی 
کره‌ای  کره‌کننده‌ ندارد؛ تا محاصره دریایی هست، مذا بر اعزام هیات مذا

انجام نمی‌شود«.

جلوگیری از تشدید تنش 
کرات ایران و آمریکا  یک کارشناس مسائل بین‌الملل در خصوص روند مذا
کرات ایران و آمریکا، آنچه در سطح علنی بیان  اظهار داشت: در موضوع مذا
می‌شود الزاما بازتاب‌دهنده واقعیت پشت‌پرده نیست. وی توضیح داد 
که رهبران سیاسی هنگام سخن گفتن در رسانه‌ها، مخاطبان متعددی را 
مدنظر دارند و همین امر باعث می‌شود اظهاراتشان همیشه بیانگر موضع 

نهایی نباشد. کوروش احمدی به »آرمان ملی« گفت: برای مثال، زمانی 
که رئیس‌جمهور آمریکا صحبت می‌کند، بخشی از سخنان او خطاب به 
پایگاه رأی و مخاطبان داخلی است؛ بخشی دیگر متوجه بازارهای مالی 
و انرژی است؛ و بخش دیگری نیز به جامعه بین‌المللی مربوط می‌شود. 
بنابراین نمی‌توان اظهارات علنی را به‌عنوان موضع قطعی تلقی کرد. وی با 
بیان اینکه همین وضعیت درباره مقامات ایرانی نیز صدق می‌کند، افزود: 
مقامات ایرانی هنگام سخن گفتن، هم مردم ایران را مدنظر دارند، هم 
پایگاه سیاسی خود را، هم مطالبات شکل‌ گرفته در هفته‌های اخیر و هم 
پیام‌هایی که ممکن است برای طرف آمریکایی یا جامعه بین‌المللی ارسال 
شود. احمدی در خصوص جمع‌بندی مشخص از اظهارات علنی مقامات 
بیان کرد: نمی‌توان صرفاً بر اساس اظهارات علنی مقامات به نتیجه‌گیری 
دقیق رسید. برای تحلیل درست، باید مجموعه‌ای از عوامل را در نظر گرفت. 
عواملی همچون میزان تکرار یک موضع، اینکه چند مقام مختلف آن را بیان 
کستان و همچنین نشانه‌های  می‌کنند، اظهارات طرف‌های ثالث مانند پا
رفتاری مانند سفرها، تماس‌ها و تبادل پیام‌ها. این دیپلمات سابق در 
مورد چرایی دشوار بودن رسیدن به توافق طرفین تصریح کرد: مسأله 
بسیار پیچیده است. ایران و آمریکا پس از یک دوره جنگ و تنش شدید، 
با صدمات فیزیکی و حیثیتی مواجه شده‌اند و طبیعی است که رسیدن به 
کره بیش از دو دهه محل چانه‌زنی  توافق آسان نباشد. موضوعات مورد مذا
کنون نیز هر دو طرف ملاحظات داخلی و بین‌المللی جدی دارند.  بوده و ا
آمریکا نگران پیامدهای آغاز جنگ و نتایج نامشخص آن است و ایران نیز 
کنون در وضعیتی بسیار  تلاش می‌کند از تشدید درگیری جلوگیری کند. ما ا
دشوار قرار داریم؛ وضعیتی که برای هر دو طرف تقریباً به یک اندازه پیچیده 

و حساس است.

ادامه یادداشت /به دلیل جنگ و مسائل و مشکلاتی 
که به وجود آمده است، باعث شده که اینترنت 
جهانی قطع و دسترسی افراد به اینترنت بین‌الملل 
مقدور نباشد، اما این را هم باید گفت که قطع 
اینترنت بین‌الملل و قطع ارتباط افراد جامعه و جوامع 
گر به شکل غیرمنطقی ادامه داشته باشد، راه  با یکدیگر ا
درست و منطقی نخواهد بود و قطع اینترنت جهانی و عدم 
، امری غیر  دسترسی کاربران و در کل انسان‌ها با یکدیگر
اصولی است که افراد را از حق اساسی خود محروم کرده و 
باعث می‌شود که جامعه از جنبه‌های متعدد متضرر شود، 
که اینترنت هم مانند دیگر زیرساخت‌ها، همچون آب،  چرا
گاز و برق و حتی هوا، ضرورت و نیازی اساسی است که باید 
در دسترس همه انسان‌ها قرار گرفته و همگی از این حق 
بهره‌مند و برخوردار باشند. بر این اساس با قطع اینترنت 
، ما شاهد آسیب دیدن و متضرر شدن بسیاری  در کشور
از کسب و کارها در جامعه هستیم. متأسفانه بسیاری از 
افراد در کسب و کارهای مختلف که نان خود را از طریق 
شبکه‌های اجتماعی تأمین می‌کرده‌اند، دچار محرومیت 
شده و می‌توان گفت هزاران نفر از نان خوردن افتاده و 
بیکار شده و در مجموع میلیون‌ها نفر دچار شرایط سخت 
شده‌اند. با قطع اینترنت علاوه بر آسیب روحی و روانی که 
به افراد جامعه وارد می‌شود و ارتباط افراد با یکدیگر قطع 
می‌گردد، ضربه‌های متعددی به چرخه اقتصاد کشور هم 
وارد می‌شود. البته باید پذیرفت که اقتصادِ مملکت، در 
شرایط مساعدی قرار ندارد و می‌توان گفت نه‌تنها آسیب و 
پیامد‌های اقتصادی ناشی از قطع اینترنت به فرودستان 
جامعه می‌رسد بلکه گریبان افراد برخوردار را نیز گرفته 
گر  است. لذا مسئولان بایستی در نظر داشته باشند که ا
بنا به ملاحظاتی و در شرایط بسیار خاص جنگ شرایط 
کنون لازم  جدیدی برای اینترنت کشور رقم خورده است، ا
است هرچه زودتر دسترسی کامل مردم به اینترنت جهانی 
که در حال حاضر مردم کشور نیازمند  فراهم شود، چرا
گاهی رسانی از این طریق هستند تا بتوانند همپای  آ
گاه  تحولات سریع حرکت کرده و خود را از شرایط روز آ
کنند. حتی می‌توان گفت در صورتی که اینترنت در اختیار 
مردم قرار داشته باشد، بی‌تردید در تقویت روحیه آنها در 
شرایط سخت تاثیر مثبت خواهد داشت. بنابراین بهتر 
است که مسئولان با کنترل و مدیریت شرایط، عرصه اطلاع 
رسانی را از طریق اینترنت جهانی برای مردم و افراد جامعه 
فراهم کنند تا شرایط برای بهبود اوضاع و پیشرفت در 
جامعه فراهم شود. توجه به این نکته لازم است که قطع 
گسترده اینترنت، به عنوان یکی از شریان‌های حیاتی 
 جامعه می‌تواند پیامدهای ناخواسته و پرهزینه‌ای 

ایجاد کند.

کرات ایران و آمریکا گزارش می‌دهد »آرمان ملی« از آخرین تحولات پیرامون مذا

کرات  وضعیت پیچیده مذا

: رئیس جمهور

 استمرار درگیری‌ها  استمرار درگیری‌ها 
به نفع هیچ طرفی نیستبه نفع هیچ طرفی نیست

       مسعود پزشکیان گفت :  رئیس‌جمهوری آمریکا  اعام می‌کند 
ایران نباید از حقوق هسته‌ای خود استفاده کند اما پاسخ نمی‌دهد 
به چه جرمی؟ اساساً او چکاره دنیاست که  بتواند ملتی را از حقوق 

قانونی‌اش محروم کند؟

 رئیس‌جمهور با اشاره به برخی مواضع مقامات آمریکا، اظهار داشت: رئیس‌جمهوری 
آمریکا اعلام می‌کند ایران نباید از حقوق هسته‌ای خود استفاده کند اما پاسخ نمی‌دهد 
به چه جرمی؟ اساساً او چکاره دنیاست که  بتواند ملتی را از حقوق قانونی‌اش محروم 
غ از دین، مذهب، نژاد و قومیت،  کند؟ از منظر اصول انسانی، هر انسان آزاده‌ای فار
باید از حقوق مسلم خود برخوردار باشد. ما نیز خواستاریم در نظام بین‌الملل، با همه 
ملت‌ها بر پایه انصاف و عدالت رفتار شود. مسعود پزشکیان همچنین با اشاره به تحولات 
منطقه‌ای و بین‌المللی و تجاوز نظامی آمریکا و رژیم اسرائیل به ایران، تصریح کرد: ایران 
به‌دنبال گسترش جنگ نیست و استمرار درگیری‌ها هم به نفع هیچ طرفی نیست. 
راه‌حل مشکلات، نه در افزایش تنش بلکه در عقلانیت، گفت‌وگو و پرهیز از تخریب بیشتر 
کید بر ضرورت همگرایی در منطقه، افزود: برخی قدرت‌ها تلاش  است. رئیس‌جمهور با تأ
دارند کشورهای منطقه را درگیر اختلاف و درگیری کنند تا از منابع آن‌ها بهره‌برداری 

کنند، در حالی که ملت‌های منطقه باید مسیر همکاری و انسجام را تقویت کنند.

رئیس جمهور:
استمرار درگیری‌ها به نفع هیچ طرفی نیست

نوبت دوم
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شرکت پالایش نفت آبادان در نظر دارد مناقصه مشروحه ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید، کلیه مراحل 
برگزاری تشریفات مناقصه از دریافت اسناد ارزیابی کیفی و سایر مراحل بعدی مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

به آدرس WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد. 

شماره مناقصه در رديف
محل موضوعشماره فراخواندستگاه مناقصه گزار

مبلغ برآورد پايه مدتاجرا
به ريال

مبلغ تضمین شركت 
در مناقصه به ريال

اطلاعات زمانی ارزيابی 
كیفی

مناقصه عمومی 1
2004092179000878شماره 04/139

ارائه خدمات حراستی 
و حفاظتی مورد نیاز در 
بندر صادراتی ماهشهر

دو سال آبادان
961,336,640,80436,326,800,000شمسی

الف- زمان اولین انتشار 
آگهی / ارسال به 

صفحه اعلان عمومی : 
1405/01/15

ب- مهلت دريافت 
اسناد : 1405/01/26
ج- مهلت ارسال 

پیشنهاد پاسخ
 استعلام : 1405/02/10

روابط عمومی-شرکت پالایش نفت آبادانشناسه : 2152316

فراخوان ارزیابی کیفی برای مناقصه عمومیفراخوان ارزیابی کیفی برای مناقصه عمومی

شركت پالايش نفت آبادان )سهامی عام(

»آرمان ملی« ازآخرین تحولات پیرامون ایران و آمریکا گزارش می‌دهد

کرات   کراتوضعیت پیچیده مذا وضعیت پیچیده مذا
کوروش احمدی :ایران و آمریکا راه آسانی برای رسیدن به توافق ندارند

همین صفحه 

armanmeli. ir


